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Lp. | Podstawa Opis i wyliczenia | bm. | Poszcz. | Razem
1 ROBOTY PRZYGOTOWAWCZE
1/D-01.01.01a |Roboty pomiarowe przy robotach liniowych - trasa drég w terenie réwninnym z |km
d.1 inwentaryzacjg
OBMIAR:
km 0+011 do km 1+051 dt. 1,040km
1.040 km 1.040
RAZEM 1.040
2|D-05.03.11 |Roboty remontowe - frezowanie nawierzchni bitumicznej o gr. do 4 cm z wywo-|m2
d.1 zem materiatu z rozbidrki na odl. do 1 km
OBMIAR: 20,00m2
20.00 m?2 20.000
RAZEM 20.000
3|D-01.02.04 |Pionowe znaki drogowe - demontaz istniejgcego oznakowania waz z wywozem |szt.
d.1 we wskazane przez inwestora miejsce
OBMIAR: szt.2
2.00 szt. 2.000
RAZEM 2.000
2 PODBUDOWA
4|D-04.04.02b |Wyréwnanie i wzmocnienie istniejgcej podbudowy (drogi) mieszanka z kruszy- |m3
d.2 wa famanego niezwigzanego o frakcji 0-31,5mm, C90/3 zageszczana mecha-
nicznie o gr. ér. 10 cm
OBMIAR:
km 0+070 - 0+110 = 40,00m x 5,60 = 224,00m2
km 0+332 - 0+382 = 50,00m x 5,60 = 280,00m2
km 0+862 - 0+912 = 50,00m x 5,60 = 280,00m2
km 0+934 - 0+954 =20,00m x 5,60 = 112,00m2
km 1+004 - 1+021 = 17,00m x 5,60 = 95,20m2
RAZEM: 991,20m2 x 0,10 = 99,12m3
99.12 m3 99.120
RAZEM 99.120
5/D05.03.05b |Mechaniczne wyréwnywanie i wzmocnienie podbudowy betonem asfaltowym |t
d.2 AC11W 50/70 dla KR1-KR2 o $r. grub 5¢cm, transport mieszanki samochod.
samowytad. wraz z oczyszczeniem i skropieniem istniejgcej nawierzchni bitu-
miczne emulsjg asfaltowag
OBMIAR:
km 0+011 - 1+048 - (1037,00 x 5,60) = 5807,20 - ((z poz.4)991,20 ) = 4816,
00m2 x 0,05 x 2,5t/m3 = 602,00t
602.00 t 602.000
RAZEM 602.000
3 NAWIERZCHNIE
6|D05.03.05b |Nawierzchnia z betonu asfaltowego AC11W 50/70 dla KR2 (warstwa wigzaca) |m?2
d.3 grubosci 4cm po zageszczeniu, transport mieszanki samochodami
samowytad. ze skropieniem migdzywarstwowym emulsjg asfaltowg
OBMIAR:
km 0+070 - 0+110 = 40,00m x 5,60 = 224,00m2
km 0+332 - 0+382 = 50,00m x 5,60 = 280,00m2
km 0+862 - 0+912 = 50,00m x 5,60 = 280,00m2
km 0+934 - 0+954 =20,00m x 5,60 = 112,00m2
km 1+004 - 1+021 =17,00m x 5,60 = 95,20m2
RAZEM: 991,20m2
991.20 m?2 991.200
RAZEM 991.200
7|D05.03.05a |Nawierzchnia z betonu asfaltowego AC11S 50/70 dla KR2, grubo$¢ warstwy  |m2
d.3 Scieralnej po zageszczeniu 4 cm,
OBMIAR:
km 0+011 - 1+051 - (1040,00 x 5,50) + 6,00(tuki) = 5726,00m2
5726.00 m?2 5726.000
RAZEM 5726.000
4 ODWODNIENIE
8| D-01.02.04 |Rozebranie czesci przelotowej przepustu rurowego betonowego i rur PEHD o |szt.
d.4 Srednicy 60cm
OBMIAR: km 0+887 - 11,00m
11.00 szt. 11.000
RAZEM 11.000
9| D-06.02.01 |Przepusty rurowe pod zjazdami - fawy fundamentowe z kruszywa tamanego szt.
d.4 OBMIAR: 12,00x0,20x0,80 = 1,92m3
1.92 szt. 1.920
RAZEM 1.920
10| D-06.02.01 |Przepusty rurowe pod zjazdami - rury PEHD o $rednicy 800mm szt.
d.4 OBMIAR: km 0+887 - 11,00m
11.00 szt. 11.000
RAZEM 11.000
11| D-04.04.02 |Podbudowa zasadnicza z kruszywa famanego o frakcji 0-31,5mm, grubos$¢ szt.
d.4 warstwy po zageszczeniu 25cm
OBMIAR: 1,80 x 7,00 = 12,60m2
12.60 szt. 12.600
RAZEM 12.600
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12 Uzupetnienie i zageszczenie obsypki przepustu kruszywem naturalnym z za-  |szt.
d.4 geszczeniem
OBMIAR: 6,00m3
6.00 szt. 6.000
RAZEM 6.000
13|D-06.04.01 |Oczyszczenie przepustu o $r. 100cm z namutu do 40% jego $rednicy m
d.4 OBMIAR: km 0+357 dt. 11,0m
11.0 m 11.000
RAZEM 11.000
14|D-04.04.02b |Umocnienie brukowe skarp wlotu i wylotu przepustu pod drogg wraz z pobo-  |m2
d.4 czem na wysokosci przepustu z kamienia narzutowego o wymiarach 13-17 cm
OBMIAR: km 0+887 - pobocza i 2 skarpy 12,00m2
12 m?2 12.000
RAZEM 12.000
5 OZNAKOWANIE
15|D-07.02.01 | Stupki do znakéw drogowych z rur stalowych o $rednicy 70 mm szt
d.5 OBMIAR: projekt organizacji ruchu 10,0szt
10.0 szt 10.000
RAZEM 10.000
16/D-07.02.01 |Pionowe znaki drogowe - znaki zakazu, nakazu, ostrzegawcze i informacyjne o|szt
d.5 pow. do 0.3 m2
OBMIAR: A-7-szt.1; D-1 -szt.1; T-6b-szt.1; D-42-szt.1; D-43-szt.1; E-17a-szt.
2; E-18a-szt. 2
Razem: szt.9
9.0 szt 9.000
RAZEM 9.000
6 POBOCZA
17|D-06.03.01a |Wykonanie mechaniczne poboczy z mieszanki kruszywa tamanego niezwigza- |m?2
d.6 nego 0-31,5mm C90/3 o grub. 10cm i szer. 1,00m
OBMIAR: km 0+011 do km 1+051
(1040,00 x 2str. drogi) = 2080,00m - 4,00m przepust = 2076,00m x 1,00m =
2076,00m2
2076.00 m?2 2076.000
RAZEM 2076.000
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